

夏季达沃斯论坛昨在天津开幕,很多嘉宾认为—— 中国经济长期向好趋势不变

姜洋任证监会副主席

本报讯(记者 许超声)证监会网站昨天公告,国务院近日决定,姜洋同志任中国证券监督管理委员会副主席,张育军同志任中国证券监督管理委员会主席助理。

昨日,上海证券交易所、中国金融期货交易所也双双迎来重大人事调整,黄红元任上证所总经理,张慎峰任中金所总经理。

广发基金调低两指数基金费率

本报讯(记者 许超声)广发基金近日发布公告称,从即日起调低广发沪深300、广发中证500两基金费率,广发沪深300的管理费和托管费由0.75%和0.15%调低为0.5%和0.1%;广发中证500基金的管理费由0.15%调低为0.12%。据悉,广发基金还于7月2日开通广发沪深300、中证500、中小300联接基金的网上交易后端收费模式。

兴业全球自购旗下基金4000万元

本报讯(记者 许超声)兴业全球基金近日公告称,拟于今日起的10个交易日,通过代销机构申购旗下兴全社会责任基金2000万元和兴全有机增长基金2000万元,且持有期限不少于6个月。

本报讯(记者 连建明)昨天,世界经济论坛2012年新领军者年会(即第六届“夏季达沃斯论坛”)在天津开幕,这是继2008年和2010年之后,天津第三次与“夏季达沃斯”牵手结缘。来自86个国家的2000多位各界名流聚首天津,就未来经济发展进行热烈研讨,中国能否成为世界经济增长“稳定器”,成为与会嘉宾热议的焦点。

世界经济论坛是非官方的国际组织,总部设在瑞士日内瓦。论坛的前身是现任论坛主席、日内瓦商学院教授克劳斯·施瓦布1971年创建的“欧洲管理论坛”。1987年更名为世界经济论坛。因论坛年会都在达沃斯召开,故也称达沃斯论坛,又称冬季达沃斯论坛。2007年起创建了新领军者年会,是世界经济论坛

举办的重要的全球性商业聚会,被称为“夏季达沃斯”。每年举办一届,今年是第三次在天津举办。

此次为期三天的论坛,在“塑造未来经济”的主题下,围绕四个分主题讨论:重新思考传统市场与现有价值链,通过创业方式应对社会挑战,通过创新模式重建机构与行业,认识科技领域的新前沿。

在全球经济低迷的大背景下,各界人士均对此次论坛抱着十足的期待。世界经济论坛主席克劳斯·施瓦布表示,当前世界经济面临诸多挑战,世界经济放缓,美国和欧洲都面临经济衰退危险,今年夏季达沃斯论坛是一次非常重要的会议。“未来经济”和“中国元素”成为本次论坛的热点,昨天的讨论中,很多嘉宾认为虽然中国经济仍在探底之中,

但长期向好的趋势不变。

世界银行原首席经济学家、北京大学教授林毅夫表示,中国经济已持续增长32年,成为世界的奇迹。其在过去就是可持续的,未来也是如此。林毅夫认为,中国未来能以8%的速度再持续增长20年。

波士顿咨询公司全球首席执行官比尔·克纳昨天表示,尽管世界经济过去几年持续低迷,中国经济增速也在减缓,但危机中中国实施了稳增长促消费的一系列计划,不仅稳定了本国经济增长,也让其他一些经济体分享了成长的机会,中国已成为世界经济增长的稳定器。

国际货币基金组织(IMF)副总裁朱民表示,中国经济正在软着陆,整体发展比较稳定,国际货币

基金组织支持中国政府为稳增长实施进一步的政策放松。

清华大学中国与世界经济研究中心主任李稻葵表示,当前经济面临的困难是内需的“萎缩”,中国经济将在三季度见底。李稻葵认为,当前宏观经济稳增长需要多做一些民生项目的投资,如一些城市防洪设施的翻修;对一些存潜在地址灾害的地区进行计划的移民等等。李稻葵说,只要固定资产投资能上去1%-2%,中国经济就会有起色。

参加夏季达沃斯论坛的很多嘉宾认为,中国经济增速仍然保持在年初确定的预期目标区间内,随着近期密集出台的政策措施落实到位并发挥作用,中国经济有望进一步趋稳。

8月财政收入 7863 亿元

本报讯(记者 连建明)据财政部网站昨天公布的数据,8月,全国财政收入7863亿元,同比增加317亿元,增长4.2%。财政收入中的税收收入6618亿元,同比增长7.2%,但个人所得税同比减少64亿元。

8月财政收入增幅继续回落,

特别是中央财政收入下降较多,主要是受经济增长放缓、价格涨幅回落、企业利润下降、实施结构性减税的影响,另外,也有石油特别收益金缴库办法改变和上年度企业所得税退税等不可比因素。

8月个人所得税420亿元,同比减少64亿元,下降13.2%。

8月社会融资 1.24 万亿元

本报讯(记者 谈璐)央行昨日发布2012年8月社会融资规模统计数据报告。初步统计,今年1-8月社会融资规模为10.07万亿元,比上年同期多6915亿元。

根据央行报告,8月社会融资规模为1.24万亿元,分别比上月和上年同期多1885亿元和1666

亿元。其中,人民币贷款增加7039亿元,同比多增1555亿元;外币贷款折合人民币增加743亿元,同比多增367亿元;委托贷款增加1046亿元,同比少增363亿元;企业债券净融资2584亿元,同比多1686亿元;非金融企业境内股票融资208亿元,同比少142亿元。

2012年“加多宝·学子情” 受助名单公布 两千寒门学子圆梦大学

9月4日,由加多宝集团和中国青少年发展基金会共同举办的2012年“加多宝·学子情”爱心助学捐助仪式在北京隆重举行。加多宝集团品牌管理部副总经理王月贵、中国青少年发展基金会常务副秘书长杨晓舟、桂扁及应届受助学子代表、全国数十家媒体及社会各界爱心人士出席了仪式,共同见证加多宝集团公益助学事业的又一里程碑。

**更名后加多宝再谱助学新篇章
2000名贫困学子获得资助**

2012年,加多宝集团将坚持了12年的公益助学项目正式更名为“加多宝·学子情”爱心助学行动,并再次出资1000万元,在全国资助2000名贫困高中生圆梦大学。这不仅意味着加多宝集团的公益决心更加坚定,也代表未来将倾注更多的力量,助推公益助学事业的良性发展。

自6月5日,“加多宝·学子情”爱心助学行动启动以来,引起社会公众的广泛关注,来自全国的数千名学子通过网络、报纸、电话等方式提出申请。本着“优中选优,雪中送炭”的原则,历经近两个月的严格筛选与审核,2000名品学兼优、被重点大学录取的应届贫困高中生成功获得资助。

捐助仪式上,加多宝集团领导和中国青少年发展基金会领导共同公布受助学生名单。随着电子屏的启动,同步大屏幕显示捐款金额从1元攀升至1000万元,一颗颗爱心从加多宝绽放,汇聚成录取通知书缓缓展开,2000名受助学子名单正式公布,1000万元善款将通过银行系统统一发放给全国2000名贫困学子。

中国青少年发展基金会领导表示,一个企业的力量是有限的,但若每一个人、每一个企业都给予支持和参与,全社会都将成为公益的践行者和受益者。历经十二年发展,加多宝·学子情已经逐步成为一个被社会各界广泛认可、颇具影响力的全



国知名公益助学品牌,其引发的社会共鸣,势必带动全民公益浪潮,其长效的慈善模式也值得更多企业思考与借鉴。

此外,两位应届受助学子也来到现场,表达对加多宝集团的感激之情。其中,来自宁夏的许坤强哽咽说:“从小我就知道,身为农民的儿子,只有考上大学才能改变自己和家庭的命运。所以,我特别感谢‘加多宝·学子情’爱心助学行动,如果没有他们的帮助,我不可能如愿进入大学!未来我将一如既往地努力学习,用实际行动报答帮助我的好心人!”

另外一名受助学子韩震宇则表示:“家里的情况一直不好,爸爸今年5月份突发脑溢血,治疗后生活无法自理。为了给爸爸治病家里已经花光了所有的积蓄,现在的每个月打工的1000元收入都要维持家里的生活还要支付父亲的医药费,要养我上大学真的是个大难题。所以,我真的非常感谢加多宝!上了大学我一定会努力学习,同时多帮妈妈分担家里的事,照顾好爸爸!”

家庭的困境没有磨灭许坤强和韩震宇的积极向上意志,而是促使他更加奋发向上!其实这样的孩子,还有很多很多,他们需要更多人的关怀和援助,一个企业的力量是有限的,加多宝集团在坚持资助贫困学子的同时,其先进的公益理念也影响并吸引了越来越多的社会力量加入到公益助学的行列,进而帮助更多的寒门学子圆梦大学。




鲁花5S压榨专家 滴滴鲁花香飘万家

中国味 鲁花香





中秋 健康鲁花 金牌品质

原种 原榨 原色 原香

鲁花5S压榨工艺5大创新

- 物理压榨代替化学浸出技术
- 生香留香技术
- 无水化脱磷技术
- 恒温储存,天然VE保鲜技术
- 彻底去除黄曲霉素技术

山东鲁花集团商贸有限公司上海分公司 团购热线: 021-62473238